g ARIELEMERIE 055, FEMEH2005H £BASTEICONT, RIBERELARLTHEYFTT , CRALAERVERBENART.3.31 LIATO TH (LT E M+ 13075 #)

ZHNBED AT (685)

RIERIALG  T—f%)  — SRR AL THE4 . IERFEFALL FE32)  EEERE) [£H | TEEY
X _ . " - . ZHOEFH| - :
*I E 37 ] I = 4 TEI5A IERNE 29%8 1BiREE ZHE |ERFER|ZHNDOEFEA OEF BT FE22-ZEEH
7
TR | e . IZEEE L=76.1m - : | Y , .
T -5 |TMEABLMER B o ; _ B TA— IR -O—|FEBHh BT ERES | TAROER. BENBURITOSERRELEE
= I% BTE i) I T A T8 T #h 9 i\@%z A=403(380) 11,639,100 191,400 R76.2 R1725 |\ xmmast 200 : 2.
_| BR |EFHhRERUEBHHE |- - \ A e i | £ KB
| 1 | TrmEEn | DATEFNEN &ommnmT 1| 21874100 Ri62 | Retgo |[ARRHILY |EETRREIT b0l -
% 5E AT IR mEE18—1 sns
I$ §I$ ﬁEuX
_ | £ |brsnFn X TR | IEER L=290m P g mamr= | -
|~ |7ouRiER xERR Eﬁmﬂﬂ*mm {3% T L=580m 139,590,000 R7.62 | R8327 zﬁﬂiﬁmﬁl ,@ﬁgﬁ’éém“_‘ E%E“ﬁ ——
| IE |RIEGEK2E) HET A=4562m * ’
| i [T PTED AR |2 fmmrip g |ERSRRRRT 1 15,566,100 R762 | R7.11.28 ;‘i* “*la40 Tk ——
= ;E'% BRI HRETE TEERER
| K |. N = i = @ 700DIP-E(NS) " | o | ETKE
% % ‘é;kgﬁ&l@ﬂ%z @ﬁ?&’;}m'ﬁ“ L=(404.8)439.7m 205,268,800 18,268,800] R7.6.3 R7.6.30 %m%ﬂ*ﬂﬁ gjgﬁiﬁm%ﬁ HAKEL|BEEFENOERICLY. EMZHIZEITS,
I= =l ¢ 50PE L=(17.4)6.2m EE
® 200DIP-E(GX)
L=9.0m
| KB 5 - . ® 100DIP-E(GX) . ik o | = [ £ TKE
£ B BAREMERTE AR \EEHRIIERN) o 56,210,000 0| R7.6.3 R7731 [FLEZRA=R mﬁﬁi%ﬁ_ﬂn% EKET(BEEIREOIEREICKY, THEERT 5.
2 T H) (Zm6) D 50PE L=189.0m #t Z#Ei{E28—59 H=
BRI £ ERE
T ®200 N=388
] PR T —— RERTHRS |BEHRETe | S T RE
- 7 o A = s o = ] SIT | . _
1 gﬁg MR e T SES R HE MW HEEET 1X 8,839,600 R7.6.5 R7.1031 |,¢ A3—1 ;é_;zkﬁ
I A.

1 R—




X _ L . ZHDOEFA| - -
HE | ¥7E I 5 4 TIE5m IERS 2H%E 1BiRER 2HAE |ERFED| ZHOEFA OEF R hE22- IR
Al
THEER L=236.6m
+K BRI 0150 ETokiE
— | 2% |TKEERRETEGE | EHM)IETFA (L=236.6m 97500000 R7165 | R71226 |71 TA-O—|EETH SETF “B'F7k3§ o
| g [R2E) 1 G BT Hh P AFLT N=12857F e . ST IRERS FHEE43 DI$§¥L
NHBERET N=12
T
® 200DIP-E(GX)
L=8.0(9.00m
® 100DIP-E(GX)
| KB N - i L=7.9(5.9)m . s cn | - | L TKE
% B %E;k%*ﬁﬁli(ﬂwz (El%miﬁ;ﬂ;mmmiﬁm ®50PE 68,587,200 12,377,200 R7.6.6 R7.7.31 ﬁig“&*ﬁt" gggiﬁ_ﬂg BKET[MBETELDABICLY, EMRIEEIIT S,
I= L=311.5(189.0)m =R
BB LE S BRE
T $200 N=35(38)
i
_ | fhE N ETKE
i | EY [TRERFRETS E"ﬁmi%x#m Hkr—bRET 1K 12,980,000 R7.6.6 R8.3.18 ﬁ“ﬂﬂiqﬂsg @'{%fgﬁgi*m BTKE| ———
03 I$ X %:F/ 44 1 b‘ﬁ,EQE%
_ | KkE = . RPN L TKE
i % E%%iﬁmxl%(’@% 2] 5 7174 ) || BT #1 ) | b 50PE L=61.4m 6,146,800 R7.6.6 R7.12.26 ?;’Eit"*iﬂﬁ”" Ejﬁﬂg%mﬁm BKEL| ———
| = " E 54
_|£x TR SETHA | TEER L=77m T e
| 3 [EEEEIFGRK2R) [AEXADHET (BB L-oom 7,119,200 R766 | Re131 |ARaie—t (METRIEIEBER
ol - - =1 SET A=287nd ; 5
_ | B . - - ETKE
.| B9 | Fhumnamrs AT/ MR g0 a1t 6490000 R166 | Reziy |BIRELTA BT RBAN wroE| ———
F]R I$ W ax %:F,ﬂ_",44 1 ﬁﬁglg%
AIBE EZHAAOAKREENERLTWDHE
FIEETILDOTHD, LR, RENERE
BOBKSEE. KEBDZE., th TFEVLDSAIRK
BOREZETITEDOHREIPTHY., TOHME
ﬁ%&ﬂ%;%gé EREELLI-FTORINA BEL
™ 3 P ol ., 3 = s, — =1 - T = /-‘- d: I _G o
e %;I gﬁg;?g%ﬁﬁ@k ﬁmﬁ?ﬁ'ﬁ’@#mﬂ i*gﬂ%i%ﬁl 9,185,000 R766 | R8.1.30 gmﬁlﬁi% E"fikm%ﬁ ﬁ%ﬁmﬁ% L d, TR EMNEERmRERETE
= = * (F280) GBR28) IOZFET. REBTHISE
DIBRT 21— I)UIZEOETRAKEEDEHZE
TOCET HBRLGIRERE. THEHE. BEOHR
THATHY. Hho. BERETLHBICLLL
i, EENETILDTHD, thABEREETS
FI6TED2E1HECTZY

2 R—=




X : N : ZHOMFER | - :
FE| %78 I = 4 TE5FR ITERE 549%8 HEiEA 2HA |ZEFER| ZHOMEFA DR E ¥4 E32-ZFIEH
Al
AIH(F, REXHE. SEFFEB. BEIEARE.
REEEEIL, P EH /T, £ UIENo.2, EAIN
W, BMAHE, BSILTHKD @A TROKR T
o ; ’E’ﬂ%g%z&:tl:ggfgﬁdé%‘ﬁﬁiﬁﬁféLL MEER
) (. wte REAFIT 7 T e | DB ERICE2EZHTHEDTHS,
| B | ety |BABATHIED e ol asa000 ji6o | Rinigs [ZFERER [nisime-1 |G TR g mmE AT ERR 2Ly, B0
7@ EQE 1%:(*)70){%%:[% 7%ET1‘|’£‘.W K*i q:ll:ll-‘t/ 93 mﬁggg JEE;EQE?*LT:EE'{E—Gs 1%%%15%11’\91‘:&)(»';:]?
I% HB— SRR AR ABA T AR TH D=0, LK
EEDMBFEEIMEESIHBANTIT7TIY—E
AL b A— | LHEERUETILOT
H5, A BBERITREITED2FE1EE25H
&
AIEL. —BEEVERLSBEOEFILLIE
KR TRUMKEBEBML ., ROMEEE(C
FeEHToLEBIET D,
BJE *%*g _ﬁg%%#&l%%%ﬁj\ﬁ %%ﬁmﬁﬁl 1_t %E T_ﬁ % ? }jﬁ %iﬁﬁﬁgﬁ?%ﬁ:l:%%??a(;%iﬁﬁﬁgi@g&{ﬁﬂ;‘%mIi
X B |2HKNBERSSRE | oo 13 . - BHERS |[ERES|TRICBRMLTVAIE O I EHRb0EEL R/
2| B8 (B (ke Tmms) T |MATTRAEE | B RE | 36800 R169 | R7826 |BRABMI—T |gargs (@ |RIiZ PAGREKMBERETEABECTEH
I=% (E0@k28) R/ B Al %, ZDHITHEGEEEE LR — 2 ETHDHE
MTRARTHY ., LXERDEGEEEETA-T
WAt b —T | St B AT E 1674
D2FE1EE2EDHFEICLYREZHT 5,
+x TEEE L=608.8m EFkE
— | =4 | FREEERETEGE |Riis)IBTIEHh [ZET ¢ 200 14.800.000 R7610 | Rezgy |E1IEHA |MEHERE g il
fi% I% £28) 2E BT Hh X L=608.8m OO o < R&tt -18 “I%EL
AFLT N=14EFFF
¢ 450DIP-E(GX)
K L=232.3(242.5)m FFKE
x| e [FRKERBRITEGAKS |MIETHFIRATIZEN | ¢ 150DIP-E(GX) 131479700l 30279700 R7611 | Rygzo |EEMIHkR FikHRETFE ﬁrs;k‘ajf IR O EAECKY  BRHEERICHEN
| Tw B 1 BT HA L=178.5(177.7)m A9 219 o R E3 A3—1 %ﬁL REBEI#ETT S,
@ 100DIP-E(GX) .
L=72.3(71.1)m
TEZEE L=1119.7m
=P
I i* S fepe ) SsH N T E_;EI¢150 - o £ = A | = ¥ = J:-F7KE — SE k[ — = LY hY ~ -
E| —L [FTKEERFEETEGE |REEHHIIETIEA (L=1119.7m 131.068.300 o| Ri641 | R7.1212 |FRREEHRS |MIETRERTFE |5 ) o [HITHRARICBEEZRL, THREMRARADEN:
| g (K28 1B ET AFLT N=358Fr o > SO %23 Imie |HIMEERT2.
IS HMIERE T N=48
AT
I;EE L=748.4m
z| X | rpeese ez e At | TN ey 2 T TRRERICEO . THEEET
= | == 0)6(’.“@15*25)’* RIETAIET0P | 2 T s 85,030,000 o| R7.6.11 R7.7.31 |#EX St hniksd $§;J:9h;l—1 B FKE I
% A SEPIEFE T N=41 THR
&l

INR—=




X _ L X ZHIDOBFAH| - .
S I E 4 TEI5m IERNB K958 B BHH |ERFTER| ZHOHEFA OEF R4 FEER-ZHER
Al
B = IEER 5::323m
N fit] EEHEZ (TAIPMMEET . . . N
i iﬁg ?ﬁu17:§;3):$(%®1) THEH#A fHEmE |A=2510m 40,659,300 R7.6.11 R7.11.28 giﬁ*ﬁ]mﬁl ?E;ﬁiﬁm% ‘;%%’ﬂ# -
= = BB IR AR (3) BEREEET + C
A=2510m
IEER L=160m
. . TRITVMEREET . . . n
— | i |SEBEIZ(ZF02) |REGTHENETHA . AL EEG T |BEHRAEF | E RS
. A=1100m1 24,919,400 R7.6.11 R7.10.3 —
B2 | I= |GAK28) TE FE A iR AR E 3 #T9 ES
BERBEEET
A=1100m
IEEE L=542.1m
EET ¢ 300
L=230.4m
s Kid - B E
| T ‘ BRT 0400 BETHAAS |, LA
% —xX | FTKEEEREISE Fgﬁiﬁlﬁm'ﬁ\ 'gé?éimmm 238,998,100 0| R7.6.12 R7829 (%K HKxRHE gggf:”ﬁm ETFKE|ERERBEELOFAREICKY., THEZERT S,
I=% L=’2‘74_6m AEEEH®RA= IER
AFLI N=118FR #
BREELOSH
N=794m3
IEER
L=320.8(320.9)m
EET ¢ 150
+x L=299.7(320.9)m Rk
| L | TRKEEEELEETIEGE ANFLT N=9fEFR HERERAR |RIBEHEREF e [—EHERBIZH T, thiEDEKENZFHBEITET
E| 1% [tk2B) RETRERER | \schpimmT noy | 049029001 63030000 R7613 | R7630 HH161 B R o T AEE o T A ET B,
&ERT
AT N=1x
HEET ¢ 200
L=21.1(-)m
_ | BR |BRA®BEKPHART| = HES = +ETFkE
i BIE |FENTEERERERE T’%ﬁmﬁlﬁ‘ﬁm'ﬁ‘ BREHFEHETD 1K 9,391,800 R7.6.13 R8.2.13 A*i R LR | Eﬂﬁsﬁmimm BFKE| —
Y| I ((BREE)RETE MEEKE
®50PE L=454.5m
- Eﬁﬁﬂﬂﬁlﬁ%,\g -
o | 7 = - . T D600 A=15FEFfr = . - | ETFKE o= | —
% = gaéléi"é?ﬁ&I%(ﬂ% (El%mﬁ)ﬁ%ﬂmmimm N 35,905,100 ol RrR76.16 RS.1.30 éﬁéﬁl%ﬂi Elg;ﬁ;r_%m% HKET %*&?éMI%aODI&uH%leLI#ﬂ%ﬁﬁ?‘
I= T 200 A=5%FR = = °
ﬁﬁﬂﬂﬂﬁi%,\nl
T D100 A=5EFT
| £K 2] s 7 s 1 SF T 3 _ T I 2
z 2 EIREHETE A KR T L2E0m| 613,700 35200 Rigie | Rrzs [MFMERAR WMATERTEBEES nurmons. seTenTTs,
I %"7 27 R

4 R—




¢ _ _ : DUORES | :
EE T I = 4 T=E50 IERNB K958 AR 2HE |=HTER| RHBOEFEAH DR R4 FEER-ZHER
Al
AKIZBESM7E4RICREL-REMEREABRE
EET —2t I:*?JL,;JC, EE&@%EL&@’AE@%%@{%%@IE
-, s 2] =+ Z I o Ean- R A’éﬁﬁ 0)—6 éo :?ﬁﬁi% .u'_a)f:&)': Eé’&‘;(;j-
E 1§ Eﬁ?gfgﬁgﬁﬁ o] W 7 o A BT 3 PR %ﬁ% _fg 3,740,000 R7.6.16 R7.8.29 Et"*irﬁj"’a 'f“ﬁfﬁ’a”ﬁm z%g" [EAVROHENEIENS, AADHEDEIBET>T
= = = T —fﬁ = WAEETHY. AIEZBEUIEITESHEE
B e A EAEETSE167E0D2F 1HESS
DHEICKYEERNT S,
% | N8 |k EHBTH Rtk Mk HIATH | O 50PE L=40.4m 4177400 o rostr | rososr |E1o—EE |mammenr |EIXE pExoTmERC#. TREEN LB
2] Ig H) A BEXEmEIE 1K e o o R+t —-18 %%%L CATIENDIMEERT S,
—| @ (BoFcctnsEET N . B |EETATE S | 0BG
| I |EGERKR2R) RN LLET SO PN (38 S 22 T 120 2,794,000 R76.19 R7.9.19 Xt J\VIE73% 1 |8
TZHER L=355m
+k EMHRTI VUD250
— | —5 [HKkBBBRIEGEK2 | = =35.5m FAREHENE |REHEREFE |EhEmE]
i I% =) i) W5 17 42 R T 3 ) IINEI Y-l T N=2 5,999,400 R7619 | R7.11.20 | mAgap_ 1 |2
E=13
KM T N=28FF
TEER L=9212m
BET $150
z| 17 | TaumEssTET mﬁmﬁmmmmbﬁﬂgﬁw%% 108.116.700 o Ris20 | retso [Z1o—REE |memme [ZTARmmraprsioTERCRL THELERT
B | g |P7GEHK2E) A DHEMHET N=47 10 o N R&d —18 “I%%L o
AT
SHEEEIRT A=5,084
m
TR | % — s EFTKFE#A | THEZER L=154m - = ca | e | e =
| L | ERERERBEIE (T (wa D = _ HLESEMAR |EBHEESET [EREF T OEMOEFRICHEND, BRI NEBEEZFRET L
| 2% o) MEAFEATS BB L=140m 465100001 2200000) R7620 | R7.731 |34 B850 |B  |FHLLLIC. BHECLYEIETAETS 5,
I R YERER T N=4= T
| £K |HEmEE Mz T—r THEE L=80.0m - e . -
% —3 (o518 EBREET Eﬁ?ﬁﬁﬂﬁlfﬁnm BiEET T —ot 75,900,000 o| R7620 | R7.731 Efitﬁ*i'“ui ﬁfg@‘fz*ﬁ*wm‘?‘ féﬁ%“f{ RITEOREISHEERLII0, THOEREST
I% |E209GAK2E) BT L=240m ; 2e
7Ki§ et =n o ¢75D1P_E(GX) 5 =L = = J:-F7K‘E
Z | azg [EAEREIECEE2 |G pmpsppy |1 18201196 35139500 931700 R7620 | R7.to31 |Gk IR MATTRAE s T umema Lotmc LY SELETEETT S,
E g =) ¢ 50PE K&t BES7—1 |k
L=263.7(282.3)m ;

5 R—




RHDHEF A

;ﬁ E 35 I = 4 TIHEGm IERE 2H%E 1RiBEE 2MA (ERFEB|ZHOEFAH OEF R hE22- IR
_| 5% e 7T | mm T s ExTEHs [MemEmne | TKE
n| tnem |IEDN1FEERAEMER R (R g B mHRED 1K 6,733,100 R7.620 | R8116 |= Sl sl BMTFKE ———
BIBE o uETs BTN i R40 R
iv IEER L=133m
—[ET |k SREBAIEMR T bk
o ED /§5LEJIIE&1%I$%0)1 TS 2 BT M |L=167 MEEEKAR |RBTERFE |- 2 o
1 'Jih GEth28) fi] U5 7 56 & BT $h A 7;(7771:#%;51 11,528,000 R7620 | R7.1219 (3 =g 1587 |
I% A=608m
LA Ao f-gEE ~n LR RZe
% . ‘ THEE L=165m BReHEAR |BEHALEE| o [EELRRRELDGBADBEA TS
= E; FRIERTSE R T A IBT Y | e /=51 31m3 6,254,600 138,600 R7.6.23 | R7.6.27 EQI AHv6T—a  |ANIER Ié&g%—?gmgﬁwﬂé%b&uiw‘Mﬁga&
: HEHI V=145m3
- :&t% #BRL V=170m3
Z\S 5 | muserTs R T 4| BT sy | 2 VIFLVE 2801700 . *a o |EIBTERETF (o) o |EAIBCRAELZBESDILY)—MRELD TS
®| 17 IREE L=2m 51700| R7.623 | R7.627 |MRAKHMMBEM (" 0571 7 AR [0 " aem = T rersmat t 32
T= BEMHET N=—
=)
2 |LPA TIEER L=134m . = . = BELEERFLE TN IMADIEHA TELRLA
% €0 AR IE REl T HE ) BT HR Y (2 T v=289m3 9,357,700 2,081,200 R7.6.24 R7.6.27 %ﬁﬁﬁ%xﬁ ﬁ\ﬁlﬁéﬂ;ﬂiﬂg—? SR T::&fﬂﬁﬁﬂ%%@ggﬁiutt&xm;‘%g
I% BRET A=482m2 B ! HELET S,
| &K ] i T 4 | | BT # P | TR EER L=112m P y . s
% T lmmm B2 E) |Ha ) | FHe S |BET Le168m 14350,600 ol R7624 | R7110g |BERSHRT  [EEETHFSTHET B B (PHREN) EORBICHRERL. THRE
I$ ﬁb% %ﬁ%l A:564rnz '71El‘y7 3—4—10 B E‘Zﬁ‘ﬁﬁ&)’;b‘f:&)o
EIBER L=15.3m
x WY EvhEET
A=128m
— | 25 s npgemes i = A ET A - JUTEBHA |RSTRERF | ERRHER
i I% ERKEEBRTIE AT e fg};*f;aml 47,424,300 R7624 | R8.130 |43/ * T A — 1 i- ———
EHET L=30m
ST A=45m
— | BE |rReex Tt mtT |G omen lesrs — 11330000 MRS MR
| 1% |BCEA2E) g - = 300,000 R7.626 | R8213 Iy F 5 = T

6 N—




X _ L . ZHOHEFA| -
;i} E 35 I F 4 TIE5FT IEAR 2i9EE 1BiREE 2HAE |ERFEB|ZVOMEFA '0>1IFE 23] hE2R- R
|
_ MmEEEREERNERKR P . o | PP I
" %;I ERKBERBIE BT REETHA g%’f‘i“xﬁl 57,200,000 R7626 | R8.3.19 Em&ﬁ*ﬁt" Eggﬁ; VBETE (MEEE]
= (254 GAtk28) = ;
IEER L=548.9m
EET $200
—| X |FrumessTsca BET 6150 = fmEHt2 | A EREE | L AR
o | — S ERE = BT L AT |5 81,070,000 R7.626 | R832 | il e FlaFkE| ———
fi& T® x28) L=523.3m # hzt]2—-3 Ts=
AFLI N=138FR
DHPHFET N=7
B
TEER L=283.5m
— | smax A [k - o TAI7IMEREET . A . e |-
- ME |MEEHEIE(ZTOS) |EEHEMESRA | D00 & 44.998.100 R7626 | R7125 [HREEHIOL|EISHIEMEF |ERMER) __ _
fig| T= |GAk28) TEREMETR (o | oxsema T EN JniL72 E
A=2000m
K R . TEER L=50m i By N :
— - | RIENEFEILER &, ; _ . FE] Ry T P R T | B R %
o —F e fi Wt 7 SR A BT (A |38 T L=98m 32,637,000 R7.6.26 R839 |HKASHEHME | o 5 -
HR I$ %E&EI$(J@1*ZE) %ﬁ%l A:691|'T12 EI-F31 3 2
_ | k& - - ®50PE L=252.5m 2 |k " ETKE
ﬁn. HEEQ EEék)i%*ﬁnQ:Eg(J@{* mmﬁ_l—_ﬁ%*mﬂﬂm %‘Eﬁﬂlﬂﬁﬂ:ﬁﬁgglﬁ 25,001,900 R7.6.26 R8.3.25 gﬂﬂ%*iﬁgl’ ﬁ]gﬁjﬁzﬁ*ﬂﬁz '&B7kiEI o
| = N=28 & it =
IHEER L=324.7m
£ BT D200 EFkE
— | =5 | TKEEREETE A |REEHHRET (A |L=324.7m 99,590,000 R7627 | R71215 [FRESHAFE (RETHRES— ﬁrrmk?% o
| L [R2E) 1 ERTH A AFLT N=6HEFR o > A 15—7 Tsm
DHPRET N=5
R
K |w - . ‘ s
Z| 5 |EWE BYSHET |, - LT Nod o - £t RETHIRETF | |AFRBEENO—HFIANAEETHI LA HERTE
o e AT EET A (S5 T N=1= 134,780,800 869,000 R7.630 | R7.7.31 |BRHBAIA (L o " BB | LT s amE T AR TS,
I< i* = N = o v by by = NI ~ L
% —=t g%jﬁzﬁ”“aﬁﬁl RUATHE AT [AERAT Aziemi | 22655600 2723600 R7630 | R7731 [#stsxetmegnd | TR T ) g ?gwﬁiﬁ”zgy‘”tu’*ﬁimiﬂIEiﬁI
I% °

1 R—=T




5 F = & a5
{E 1 TH THEmE | RwE | wEE | 208 |=erEe|zwonss | FOOEFT| ag MR- ZEE
Al
. . LTFKE
— | M gk s T G4 B A — T FORI—LE |EiETRaRE |5
i HIE;XL Eaéjéig*ﬁ&l;(u* EEEA @ 50PE L=240.5m 17,828,800 R7.630 | R71215 [ 20 Loy tEms E';!‘Z;’EI

g R—




